

温家宝在国务院国庆招待会上强调

# 把民生摆在更突出位置

据新华社北京9月30日电(记者 李亚杰 吴晶 谭晶晶)豪情满怀展宏图,信心百倍创伟业。国务院30日晚上在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立61周年。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人与1000多名中外人士欢聚一堂,共庆佳节。

招待会在庄严的国歌声中开始。国务院总理温家宝发表了热情洋溢的讲话。温家宝说,今年是我国实施经济社会发展“十

一五”规划的最后一年。五年来,我们励精图治,成功应对国内外各种重大风险和挑战,国家面貌发生了新的历史性变化。社会生产力快速发展,综合国力大幅提升,人民生活持续改善,国际地位和影响力显著提高。

温家宝指出,我们正在制定国民经济和社会发展“十二五”规划。未来五年,对全面建成更高水平的小康社会至关重要。

我们的发展完全是为了国家繁荣昌盛、人民富裕幸福。因此,必须把保障和改善民生摆在

更加突出的位置,努力扩大就业,不断增加城乡居民收入,扭转收入分配差距扩大的趋势;大力发展战略性新兴产业,完善养老、医疗等社会保障制度;增加保障性住房供给,保持房地产价格的合理和稳定,让经济发展成果更广泛地惠及全体人民。

我们要坚定不移地走和平发展的道路。中国的发展不会损害任何人,也不会威胁任何人。我们愿同各国人民一道,携手建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。

# 嫦娥二号火箭加注待发

目前来看10月1日发射不受影响

综合新华社四川西昌9月30日电 记者从西昌卫星发射中心获悉,用于发射嫦娥二号卫星的长征三号丙运载火箭9月30日9时开始燃料加注。

加注是测试、准备工作中的最后一道工作。之后,发射场进入发射程序。火箭燃料分为常规推进剂和低温推进剂两种。据西昌卫星发射中心测发总体室主任符菊梅介绍,9月30日进行的是为火箭一、二级和助推器加注常规推进剂,整个加注时间约为5个小时。由于火箭第三级使用的是质量更轻、能量更高的低温推进剂,这部分燃料的加注要到

发射前8个小时才开始。符菊梅说,一旦开始加注低温推进剂,发射进入不可逆状态。

嫦娥二号任务发射场区指挥部指挥长李尚福9月30日说,根据目前预报的天气状况,嫦娥二号能够在首选窗口——10月1日准时发射。

发射场区9月30日的气象预报表明,10月1日发射窗口内将有小雨,从预定加注时间到进入首选窗口后一个小时雷电概率较小,高空风和地面电场也没有制约发射的因素。李尚福说,目前看来,10月1日发射不受影响,但天气变化仍在密切监视中。

## »相关新闻

### 我国首颗皮卫星发射成功

据新华社杭州9月30日电(记者 张乐)记者9月30日从我国首颗公斤级卫星——“皮星一号A”卫星的研制机构浙江大学获悉,经过八天八夜的平稳运行,这颗中国最小的卫星圆满完成全部技术试验任务。这意味着我国首颗皮卫星发射成功。

皮卫星是指重量为公斤级的微小卫星。

违法闯入我军事管理区

### 三日本人悔过被依法释放

新华社石家庄9月30日电 记者从河北省石家庄市国家安全机关获悉,被监视居住的4名日本人,除高桥定目前仍在依法审理

外,其余3名违法闯入我军事管理区的日本人都已承认从事了违反中国法律的活动,并已具结悔过,今日已被依法释放。

### 山西襄汾致277死溃坝案一审宣判 矿方董事长被判死缓

据新华社太原9月30日电(记者 胡靖国)山西太原、临汾等地法院于9月30日对造成277人死亡、4人失踪、直接经济损失达9619.2万元,涉及58名被告的2008年山西省襄汾县“9·8”溃坝重大责任事故及相关职务犯罪案进行一审宣判。

原新塔矿业公司董事长张佩亮犯非法买卖爆炸物罪、重大劳动安全事故罪、非法采矿罪、逃税罪、行贿罪,数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处罚金5000万元及没收财产3000万元;山西省运城市公安局原局长段波犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;临汾市原副市长周杰犯受贿罪,判处有期徒刑12年;山西省国土资源厅原党组成员、总工程师刘书勇犯滥用职权罪,判处有期徒刑5年;山西省安监局原副局长苏保生犯玩忽职守罪,判处有期徒刑2年,缓刑2年;山西省临汾市政府原市长助理张德英犯受贿罪,判处有期徒刑11年;山西省吉县原县委书记张金凤犯受贿罪,判处有期徒刑13年;山西省安全生产监督管理局监管一处原处长闫瑞峰犯玩忽职守罪、受贿罪、巨额财产来源不明罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑7年。其余罪犯分别被判处有期徒刑缓刑到有期徒刑20年不等的徒刑。

### 涉嫌组织黑恶势力 河南省人大代表花二军被刑拘

据新华社郑州9月30日电(记者 李丽静)记者9月30日从河南省公安厅刑警总队获悉,河南省人大代表花二军因涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪,被郑州市警方刑拘。该案目前由河南省公安厅督办。

警方根据群众上访进行了初查,得知1994年以来,花二军利用其担任金水区柳林镇马头岗村党支部书记兼村委会主任的职务便

利,网罗花三军、常奋妞、刘书理、李玉军、乔聚才、马发财、闫胜利、徐小四等两劳释放和社会闲散人员,成立村“治安队”,由花二军负责向其发放工资、好处费,以上人员均听从花二军的指令,逐渐形成了以花二军为首的黑社会组织。自此以后,该组织称霸一方,横行乡里。

# “十一”到国美 全城13家门店 家家优惠多多

## 特色一: 彩电、3C统领半壁江山

国美在今年十一采购大单中,仅彩电、3C数码两大品类的份额就超过了一半。其中,32寸液晶电视跌破2000元;42寸LED液晶跌破5000元。TCL32寸LED液晶(32V10-JDXX)3399元;康佳42寸液晶(42GS80DC)3999元;购彩电单件满2998元即可惠400。

手机、数码、电脑等3C数码在“十一”期间依旧“当仁不让”,购手机满599元送50元超市购物券再加赠价值68元多功能充电器一台;备受消费者期待的HTC新品手机A8180,国美促销价4790元;购摩托罗拉手机XT502送价值800元礼品;多款特价手机机皇

价仅在100元左右。数码方面,JVC数码摄像机全场3-5折起;卡片机低至699元;飞越掌上电脑回馈价999元;双核超薄笔记本低至2999元。

## 特色二: 移动话费存200得300 存300得500

10月1日至7日,国美与移动合作,联合献礼。活动期间,移动用户全国国美门店存200元话费得300(200元话费+100元国美全场购物券);存300得500(300元话费+200元国美全场购物券),多存多得。

此外,活动期间在国美电器新街口新活馆购物满2000元送家庭宽带一年,或价值300元手机一部;购物满4000元送价值1000元家庭宽带一年及G3手机一部。

## 特色三: 液晶电视全城 大派送

国美在“十一”期间开展现场抽奖活动,凡光临国美门店购物的消费者,无论购物金额多少,均有机会赢取32寸、19液晶电视惊爆大奖。

## 特色四:会员积分当钱花

活动期间,国美会员根据不同级别及累计购物金额,享受330积分:1元的积分抵现购物优惠,同时可获得汉庭酒店优惠券及富士华眼镜打折券。

## 特色五: 家电“以旧换新” 最高补贴50%

活动期间,参与国美家电“以旧换新”可享受最高50%优惠补贴(补贴由国美补贴及厂家补贴共同组成,高额补贴活动门店限新街口?新活馆、万达店、苏宁店、六合店、大厂晚山广场店,详情参看门店店堂公告)。

## 特色六: 分期付款零首付

国美与中信银行合作推出3至12期分期付款零首付购家电活动。10月15日前,刷中信信用卡于国美新街口店、迈皋桥店、大厂店、河西万达店单笔消费满1500元以上即可享受三、六、十二期0手续费,0利息,0首付分期优惠(详情参看门店店堂公告)。



## 黄金周国美LED液晶普降3成

据悉,长假期间国美上万款机型降价3成,国美电视成为本次优惠的重点产品。彩电新带劲折半价!国美携手松下启动LED灯泡普及计划,彩电新带劲折半价!国美携手松下启动LED灯泡普及计划,国美电视将终端售价进一步降低,专享折扣。未来一两年内,LED将成为市场主流产品。

国美相关负责人介绍,年前LED灯泡将成为消费者喜爱的新宠,五一将放榜,LED已经成为主流产品。预计国美将多家液晶电视厂商纳入LED灯泡重点推广产品,华而不贵的TFT液晶屏,从国美那售情况来看,TFT的市场份额已经超过了30%,销量相较于去年同期增长40%。

据悉,在长假期间,国美将联合厂家加大对LED电视的促销力度,如32寸LED液晶电视只要3000元,42寸LED液晶仅5000元,降幅都超过3成。

随着《还珠格格》的热播,全球掀起一股3D热。3D电视机直逼成为最主要的家庭消费趋势。据悉十一期间,索尼、三菱、长虹、LG、创维、海尔、TCL等主流彩电厂商3D彩电降价集中在同类电视。同时,为满足消费者对大尺寸3D电视的需求,国美率先引进了飞利浦、LG、TCL、创维等大尺寸3D电视。

# 国美十一黄金周 开创低价新时代

活动日期:9月30日—10月8日